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Organisation générale
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Ouverture et bienveillance des formateurs Ambiance de la formation Rythme

Moyennes des notes attribuées pour chaque critère par les participants
Excellent -> 

Très bien ->

Bien ->

Assez bien ->

Médiocre ->



Expertise des formateurs

4,81 4,81 4,75
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Clarté pédagogique Créativité pédagogique Pertinence des outils et des supports

Moyennes des notes attribuées pour chaque critère par les participants
Excellent -> 

Très bien ->

Bien ->

Assez bien ->

Médiocre ->



Résultats et efficacité de la formation

4,75
4,63 4,57
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Efficacité des ateliers sur la cohésion des
équipes

Impact sur le sentiment d'appartenance
à l'entreprise

Enrichissement personnel et/ou
professionnel

Moyenne des notes attribuées pour chaque critère par les participants
Excellent -> 

Très bien ->

Bien ->

Assez bien ->

Médiocre ->



Commentaires et suggestions des répondants : 

Suggestions d’amélioration ? 
« Rien ! Tout est parfait. Merci ! » « Tout a été ok »


